

重温长征历史 纪念峥嵘岁月

中原区文旅局举办“重走长征路·铭记长征魂”图片展



展览中展出的图片

2016年是中国共产党建党95周年,也是中国工农红军长征胜利80周年,重走长征路也成了最近最为热门的一个话题。即日起,中原区文旅局在区委北楼举办“重走长征路·铭记长征魂”图片展,带你重温长征历史,纪念峥嵘岁月。

重走长征路也是一次心灵的洗涤。本次展览将用大量图片带你领略长征的气魄,感受长征的精神,捕捉长征的灵魂。展览将于10月份结束,图片共分3批展出。

记者 张改华 通讯员 张亮 文/图



红军用过的物品

淮西社区 开展八一走访慰问活动

八一建军节来临之际,汝河路街道淮西社区党委、居委会组织开展走访慰问活动,为社区优抚对象、伤残军人和转业干部家属送去节日的祝福,同时也送去米、面、油等慰问品,并对他们在部队服役的亲人为保卫祖国、建设祖国所作出的贡献表示感谢。

社区工作者来到已85岁高龄、患病在家的优抚军人陈世俊家中时,老人感激地说:“社区逢年过节都来看望我,从来没有忘记我,真是太感谢了!” 记者 张改华 通讯员 郭书芳

白鸽社区 24小时轮班治理大气扬尘

绿东村办事处白鸽社区党委认真贯彻落实大气污染防治精神,结合社区实际,工作人员24小时轮班在施工现场进行监督,做到发现问题及时解决。目前辖区内的在建工地已做到裸露地面覆盖防尘网,及时洒水,降低了建筑工地扬尘对大气环境的污染。

记者 张改华 通讯员 李红林 张振华

郑煤机社区 进行汛期安全排查

近日,郑州连续降雨。依托网格化管理,7月18日下午,三官庙街道郑煤机社区网格工作人员对小区的危房、排水管道、小区低洼院落等进行检查,对1号院的1号楼、2号楼、3号楼、4号楼、5号楼、8号楼的危房重点监控,巡查排除安全隐患,并采取上户形式排查,重点查看了小区排水管道是否有堵塞现象,居民家中是否有漏水现象、用电是否安全等。下一步,社区将加大巡查力度,确保居民的生命财产安全。 记者 张改华 通讯员 付琳琳

中原中路一社区 对辖区院落彻底大扫除

为给辖区居民营造一个洁净卫生、文明健康的居住环境,结合“两学一做”活动,围绕“美化环境 志愿服务”这一主题,近日,中原中路一社区网格人员及辖区党员志愿者对华山路93号院进行了彻底大扫除。大家有的扫,有的铲,有的装,干劲十足。

党员志愿者和社区工作人员不怕苦、不怕脏、不怕累的精神风貌感染了辖区的居民朋友,他们纷纷表示愿意参与这样的活动,共同爱护环境。 记者 张改华 通讯员 宋卫平

中原中路二社区 为60岁以上老人 免费验配老花镜

为方便老年人验光配老花镜,7月18日下午,中原中路二社区在社区院里开展“免费验配赠送老花镜”活动,为社区老年人送上福利。

现场气氛十分活跃,老人们有序地进行验光、填单、登记确认等步骤。与之前随意购买老花镜相比,现在能戴上量身定制的老花镜,老人们脸上乐开了花。居民说:“这个活动办得好,年纪大了,眼睛老花做事非常不方便,社区为我们开展这个好活动,而且还免费配眼镜,真是想到我们的心坎里去了!” 记者 张改华 通讯员 王华

文明餐桌

绿都社区 提倡文明节约、安静就餐 宣传文明饮酒、餐后打包

近日,中原西路街道绿都社区组织辖区志愿者在辖区餐饮店、小饭馆开展了“文明餐桌”宣传活动。活动中,社区工作人员以及志愿者向辖区饭店、小餐馆发放“文明餐桌”宣传图画和宣传卡片(右图),并向前来用餐的顾客宣传、提倡“文明节约、安静就餐、文明饮酒、餐后打包”的优良传统。

此次活动得到了广大群众的积极响应。辖区餐饮单位也充分认识到,“文明餐桌”不仅是个人素质的体现,更是一个城市文明程度的标志。

记者 张改华 通讯员 刘付英 刘鸣岐 文/图



思源社区 号召消费者吃多少点多少 不剩菜不剩饭

近日,绿东村街道思源社区积极践行文明用餐宗旨,在辖区各饭店张贴“不剩菜 不剩饭”等宣传标语,号召消费者做到:吃多少点多少,不剩菜不剩饭,剩菜自觉打包带走;自觉遵守公共场所公德,不吸烟,不喧哗,文明用餐;主动使用公筷公勺,尽量不使用一次性筷子,低碳用餐,用餐桌展现一个城市的文明。 记者 张改华 通讯员 王艳

万达社区 21名青少年志愿者疏导交通 大热天一站就是仨小时

暑期来临,中原西路街道万达社区组织辖区青少年志愿者开展“文明助交通”学雷锋志愿服务活动。

社区为此在楼院及大门口张贴了倡议书,号召辖区的青少年行动起来。在社区的组织安排下,孩子们戴上红色

志愿服务袖章,走上街头,协助执勤交警疏导交通、维护交通秩序、发放文明交通宣传资料。烈日炎炎,孩子们一站就是3个小时,认真劲让家长都心疼。佳楠的妈妈说道:“俺妞平时在家里连碗都没洗过,真是出力了!”她想想

接着又说:“不过这样也好,出来锻炼一下孩子会更懂事。”

据统计,参加本次志愿服务活动共21人,服务时间累计7个小时,发放宣传单页500余份。

记者 张改华 通讯员 任玉兰

信阳女孩在郑州迷路 社区帮她找回亲人



7月18日上午,在陇海路与永庆路交叉口路南,不少居民发现一名小女孩在哭。经询问,才知道小女孩是信阳人,来郑州的大伯家做客,因口渴和哥哥来路口的糖烟酒酒店买饮料,不料出来时,哥哥先跑了,剩下小女孩因路况不熟,出店门后不知道该往哪里去,等哥哥又等不到,吓得大哭起来。

问清楚状况之后,热心的居民把

小女孩交到保安手里,带到了绿东村街道陇西社区办公室。经过社区工作人员的耐心询问,小女孩终于记起奶奶的电话,因为她的奶奶也是第一次来郑州,对道路不熟悉,几经周折,终于把小女孩交到了奶奶手里。奶奶见到小女孩之后,对社区工作人员再三表示感谢。

记者 张改华 通讯员 李玉兰 袁洋 文/图